

■香港駐紐約經濟貿易辦事處處長柏嘉禮(左一)、演員曾志偉(中)、導演黃進(右一) 編劇陳楚珩(右二)及監製麥曦茵(左二)在紐約亞洲電影節「香港全景」記者會合照。



香港文匯報訊(記者李慶全)曾志偉 於香港電影界努力數十年,其貢獻一直 獲得業界認同,近年志偉更衝出香港蜚 聲國際,屢獲海外的獎項,昨日(美國 時間12號)他便獲在美國紐約林肯藝術 中心舉行的紐約亞洲電影節(New York Asian Film Festival) 頒發「終身成就 獎」,以表揚他對香港電影業界的貢

獲獎--刻,志偉興奮錫獎

對電影業界貢獻深受

就獎」在手,即錫了獎座一啖,又拿着 獎座擺出勝利手勢。志偉獲獎後,懷着 多年來的努力也沒白費過,很開心獲得 其實獎項是不會嫌多的,但未來最重要 的,還是繼續為電影界多做一點,培訓 更多的新導演和人才。|

紐約亞洲電影節大會對志偉背景相 當了解,從他跟父親出身於足球界, 影壇,從武師、特技人做起,又擔任 有心和有靈魂的電影人,故特別頒發

共演出超過200部電影,以及他憑《雙 城故事》獲金像獎最佳男主角都有介 紹,大會的簡介又提到志偉多年來提 興奮心情說:「拿到這個獎項,感覺40 攜和培育幕前、幕後新血,於2003年 香港電影界陷入低潮,一年只有40幾 志偉仍不斷起用新導演、想出不同的 新鮮意念創作電影。而大會今次的焦 點是對於這位一直致力培育電影界新 血的製作人,給予認可他對香港電影 文化所作出的貢獻,這亦非單單他擁 到上世紀70年代他跟劉家良師傅進軍 有一張可愛搞笑的笑臉,他實是一位

界幕前及幕後的貢獻。

《一念無明》紐約首映

此外,電影節中的「香港全景」系列 展示香港電影最新及經典作品,正在林 肯中心及紐約視覺藝術學校電影院放 映,映期至7月16日。三部在北美首映 的最新香港電影是《毒。誡》、《同 囚》和《今晚打喪屍》。另外兩部電影 將會作紐約首映,包括《救殭清道夫》 和由黃進執導、陳楚珩編劇、曾志偉參 與演出並與麥曦茵共同監製的《一念無



香港文匯報訊 劉德華於今年一月中在泰 國拍廣告時意外墜馬,導致骨盆、脊椎多處 骨折,致工作暫緩。時隔半年,前晚華仔開 始復工,為新片《俠盜聯盟》配音,並於官 網放上復工照,亦問候粉絲:「想起你們! 你們好嗎?你們好我就安心了!夢中見。」 而華仔上傳的兩張照片,一張是身穿黑色 衫、清減了的他在錄音室錄音,一張是一個 電子鬧鐘,鬧鐘顯示日期為7月12日星期 三,晚上9點52分。至於導演馮德倫也送上 關切,回應「辛苦了。」

香港文匯報訊(記者 植植)韓流明星鄭 容和、男團 B.A.P.、新人女團 GUGUDAN 等昨天在亞博舉行韓流粉絲簽名會及記者招 待會,並舉辦慈善活動,出售親手簽名的恤 衫還有帽子,所得收入將全部捐贈給保良

容和壓軸登場簽名會,吸引約300位粉絲 圍觀。簽名期間,容和大派親民牌和粉絲十 指緊扣合照,及細心傾聽粉絲説話。其間有 不少男粉絲上台拿簽名,男粉絲在台下大嗌 「Oppa」及用韓文大呼「好靚仔呀」,當 中更有男粉絲在簽名時對住鄭容和跳舞和送 出心形手勢。

簽名環節結束後,容和用廣東話跟大家問 好:「大家好!」他表示很開心可以近距離



見到大家,希 望之後也有更 多機會可以這 樣跟大家見 面,最後再用 英文冧粉絲:

I love you, thank you! See you next time!」,又 趁機宣傳將於 下周三推出的 Solo專輯。



昆凌產後fit爆亮相

香港文匯報訊 動作電影《極致追擊》 前日在北京舉行發佈會,宣佈將於9月30 lando Bloom)、 昆 凌 、 熊 黛 林 则表示, 這是他首次夥拍荷里活一線明星 (Lynn) 、吳磊、梁靜、英達、釋彥能 等到場,暢談台前幕後的拍攝趣事。 Lynn更自爆為了與荷里活巨星奧蘭度合 作,她不惜押後婚期。

發佈會現場,《極致追擊》監製韓薇透 露,目前電影已發行至全球40多個國家及 地區,成績驕人。為了跟這齣新一代國產 動作大片相呼應,片中的4位年輕演員白 式跳繩表演開場。

隨後,眾主創亮相將氣氛再 推至高潮,眾人暢聊片場相處 趣聞。而主演之一的任達華雖 因檔期原因未能到場,但亦通 過VCR隔空送上問候。產下 第二胎後首亮相的昆凌穿着小 低胸黑色透視長裙,身形fit 爆,完全不像剛生完小孩,周 杰倫也於發佈會上作為神秘嘉 賓發來VCR以示支持愛妻昆 凌,他也將為影片《極致追 擊》量身打造主題曲。

奧蘭度挑戰體能極限

荷里活型男奧蘭度談及首次 參演中國電影,而且是一部幾 乎全程都在對打、飆車的動作 片,他坦言這部戲確實挑戰了

他的體能極限,為求真實,很多戲份親身 上陣,雖然過程會有些辛苦和驚險,但很 日全國公映。領銜主演奧蘭度布林(Or- 值得,也特別過癮。內地「小鮮肉」吳磊 合作,而且全程英文對白,自己真的受益 良多。

至於熊黛林在片中與奧蘭度合演情侶。 現場所見,雖然多月未見,但默契依然, 密密斟。Lynn表示可以與荷里活演員合作 十分榮幸,所以把握演出機會,電影於去 年拍攝,Lynn更為了遷就電影拍攝檔期, 而主動將自己的婚期押後,笑言當時奧蘭 梓軒、王若溪、張文俊、易正福等人的花 度比老公重要,但更難得的是老公也十分 支持,為她打氣。



Cheronna催SG成員齊拍拖

成員李靜儀(Heidi)及吳嘉熙 (Cheronna) 聯同演員廖子妤及王 敏奕等昨日出席活動。與夏雨兒子 黃奕晨 (Dixon) 正蜜運中的 Cheronna春風滿臉,她更希望好事將 會發生在其他4名成員身上,更直

指成員們都年紀不小了。 Heidi 就爆早前無意中遇見Dixon 接Cheronna放工,但對方被發現後 即走,Heidi説:「我們當日錄完音 後,我同Aka 先離開,之後見到有 個男仔放狗,望一望個男仔好熟口 己何時才能成家立室,問她是否要 面,他擰轉頭即叫隻狗一齊走,之 後問 Cheronna 是否 Dixon,她就好

想見其他成員:「他經常話想見,

香港文匯報訊 組合 Super Girls 想執正些、靚仔些,但沒想過竟在 此情況下見,大家都覺得好笑,同 時都想她們快些拍拖,到時5個一 齊拍拖,5對情侶一齊出街。」記 者笑指這樣對被傳不和的 Heidi 與 Yanny似乎好難? Cheronna 説: 「大家都是朋友,有開心事應該分 享。」

Heidi 隨後問 Cheronna, Dixon身 邊有否好男仔介紹? Cheronna 即勸 Heidi 放棄念頭,因Dixon身邊很多 朋友都有另一半。Heidi坦言在想自 求高?她説:「其實都是愛錫我和 專一就夠。」問是否前度不專一? 尷尬地説是。」Cheronna 指男友都 她否認道:「有問題先分開,所以 想找個錫我的男仔。」





鍾嘉欣與院童製曲奇

起便成為了聖基道助養計劃的助 養人,日前更趁回港工作期間, 親身探訪院童。院童熱烈期待嘉 欣的探訪,雀躍地拖着她的手。 奇,院童非常興奮,嘉欣也落力 地搓麵團,製作不同形狀的曲 奇,嘉欣特別製作心形的曲奇 餅,上面印上「LOVE

香港文匯報訊 鍾嘉欣自5年前 LINDA」,作為禮物送給聖基道 的兒童。她更鼓勵院童:「您們 要吃有益健康的食物,不可偏 食, 這樣才可以快高長大, 努力 追夢,活出豐盛人生。」院童就 嘉欣首先和院童一起製作健康曲 特別製作可愛形狀曲奇送給嘉欣 的女兒Kelly,又親手製作漂亮的 摺紙康乃馨花束給嘉欣,令嘉欣 喜出望外。

李家鼎投資千萬開私房菜館

香港文匯報訊(記者吳文釗)由李家鼎和譚玉瑛主 持的飲食節目《阿爺廚房》叫好叫座,二人決定再拍第 二輯節目,讓鼎爺繼續大晒獨門廚藝,昨日二人到傳統 酒家炮製一道以海鮮加豆腐花的錦繡涼拌菜式,鼎爺更 親自教授造煮食器具「竹弓」,用來切蛋時不會沾上器 具。

剛與無綫續約的譚玉瑛笑言有人工加,恨得在旁的鼎 爺牙癢癢,鼎爺坦言不知今輯節目預算有否增加,預計 會示範90多道菜式,到月底才會完成拍攝。問到對哪 一道菜式最有印象,譚玉瑛最難忘是有快速方法將鮑魚 變成溏心鮑,鼎爺就難忘要將響螺切成小片,因為現在 很難買到大響螺,要將小響螺再切片難度很高。鼎爺透



■李家鼎和譚玉瑛炮製涼拌菜式。

下,決定下月 於銅鑼灣開設 樓上舖私房 菜,預計投資 過千萬。笑問 他會否要常駐 餐廳做生招 牌,他笑道: 「都不會,一 星期去幾日 吧,如果有朋 友來就當然要 出現啦。」

露受節目帶挈